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THAN GYULA.
A harc eredménye.

A kormánypárt most váltig 
hangoztatja, hogy nincs győző és 
nincs legyőzött. _ Nincs szükség 
győzőre, nincs szükség legyőzöttre 
— igy kiáltanak fel a nagy kor­
mánypárti táborban, mert hisz mind­
annyian magyarok vagyunk. — 
Miért harcoljon a magyar magyar 
ellen ?

A kormánypárt nem tartja op- 
portunusnak most a mellét verni, 
hanem szeretné az ellenzék jóin­
dulatát növelni. Nem akarja han­
goztatni, hogy nagyobb veszedel­
met akar felidézni az országra az­
zal az erőszakkal, a melyet a mi­
niszterelnök alkalmazni akart. — 
Hanem arra való hivatkozással, 
hogy valamennyien magyarok va­
gyunk, mézes madzagot akar az 
ellenzék száján végig húzni.

Pedig a dolog nem úgy áll. 
Magyarok vagyunk valamennyien, 
az igaz. A különbség csak az, 
hogy a kormánypárt az osztrák 
szolgálatában állott. Ausztria ked­
véért akarta a miniszterelnök az 
erőszakot, elkövetni az országon és 
nem törődött azzal, ha kiszámít­

hat! an és rettenetes veszedelmet 
hoz Magyarországra.

A függetlenségi-párt és vele 
együtt az egész ellenzék belátta, 
hogy a nagy veszedelmet el kell 
hárítani Magyarországról és erejét 
tartogatnia kell egy másik, igen 
nagy,, országra szóló, századokra 
kiható dologra. Az önálló vámte­
rület kivívására

A magyar nyelvnek a hadse­
regben való kivívása az egész vo­
nalon most nem sikerült. Az ellen­
zék a maga hazafias meggyőződé­
sében nem akarta tovább nézni, 
hogy a, magyar ifjak a hadsereg­
ben tovább is el vonassanak a békés 
és eredményes munkától. — Nem 
akarta, hogy a póttartalékosok 
ezrei most tovább is szolgálatban 
maradjanak és nem akarta, nem 
tudta,nézni, hogy azok, a kik há­
rom évnél már tovább szolgálnak 
a hadseregben, még tovább húzzák 
az„igáí. Ezért most engedett az 
erőszaknak.

De tisztában van azzal, hogy 
a „nincs győző és nincs legyőzött“ 
kezdetű frázist az osztrákok és az 
Ausztria szolgálatára vállalkozó 
magyar kormányok mindig alkal-
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mázták, valahányszor a mag-var 
nemzeten erőszakot követtek eV — 
Mindig igy volt, a mikor az osz­
trák a magyar nemzeten a jog­
fosztás műveletét sikerrel gyako­
rolta, a mikor nein engedte, "hogy 
a magyar nemzeti állameszme 'a 
maga imponáló nagyság .ban ki­
fejlődjék és győzedelmeskedjék, a 
mikor a magyar kormányban ga- 
ranteuröket talált, a kik csirájában 
megfő tolták a nemzeti törekvése­
ket. Akkor mindig azt hangoztatta, 
hogy „nincs győző és nincs le­
győzött“.

De ha az önálló vámterület 
harca megindul, másként kell 
lenni. A régi frázisokhoz nem le­
het és nem szabad az ellenzéknek 
hozzásegíteni a kormánypártot. Itt 
már csak győzelemről, az ellenzék 
igaz győzelméről lehet szó az egész 
vonalon.

©RszAednrmÉs.
— A képviselőhöz mai ülése. —- 

Az ujonejavaslatok első napja. S hu­
szonöt képviselő a teremben. A független 
ségi párt szónokát, Bakonyi Samut még fi­
gyelemmel hallgatják, Szederkényi Nándor

Utazás a primadonnák körül.
Irta: Konti József.

A m'k°r erről az annyi szép emléket 
felidéző témáról beszélek, tulajdonképpen a 
memoárjaimat Írom...

Mindegyik név egy-egy fejezete mű­
vészi pályafutásomnak, mindegyik színpadi 
esd ag egy-egy üstökös, lehel, némelyike 
hulló csillag. Valami édes melancholia fog 
el, a mikor rajok gondolok, el-el tűnődöm 
az élet ama legszebb dolgán, a mely lcg- 
msább hasonlít a primadonnákhoz, szépség- 
ben, dalban, elmúlásban, mindenben: az 
ifjúságról.

Az ifjúság elmúlt, jövel hát halhatat- 
lansag... a mikor leglázasabb művészi 
almaimban kárpótlásul sok minden egyébért 
megjelenik a hálás utókor szobra, öt bájos 
női alak fogja körül a talapzatot, a melyen 
karmesteri pódiumon eme.kcdik : Blaha, 
ialmay. Hegyi, Küry, Fedák, Álmomban is 
az 0 mákjuk segít át a halhatatlanságba...

Művészi ifjúságom emlékei Blaháné- , 
hoz iűzüdnek. Hiába, a legnagyobb operette- 
mva, a kivel életemben találkoztam, ő volt. I

A két, annak idején legdivatosabb osztrák 
primadonnának, Geistinger-nek és Gall- 
meier-nek hírét, erényeit ö egymagában 
egyesítette; az elsőnek hóditó szépségét és 
elragadó hangját, a másiknak végtelenül 
nagy és mély kedélyét és zsenialitását. 
Nem mondom, hogy zeneileg képzett volt: 
de erre nem is volt szüksége: Két-három 
zongorapróba után úgy tudott mindent, 
mint más csak három hét alatt; a kottát 
nem ismerte, a mire különben büszke is 
volt. Egyszer felajánlottam neki, hogy meg­
tanítom „tandíjmentesen“ a zene elemeire; 
— mosolygott, hogy mire való az? Kedves 
barátom, — mondotta — 25 esztendeig 
voltam a nélkül, hogy ismertem volna a 
kottát, remélem, meg leszek még 25 évig 
nélküle. Különben maga volt a pontosság; 
azt hiszem egyetlenegyszer sem késett cl 
még próbáról sem. Darabról, szerepről 
becsmérlőlcg sohas m nyilatkozott, az volt 
az elve: a mely szerep nem jó, azt a szí­
nésznek kell azzá tenni. Nemcsak a publi­
kum. a színházigazgatók is rajongtak érte.

A primadonnáknak • legzseniálisabb 
bohémja Pálmay Ilka. Sohasem felejtem el

azokat a víg, gondtalan estéket, a melye­
ket hetenkint 2—3-szor Pálmay Ilka körül 
s az ő kollegáival töltöttem. Színészek, 
írók voltak az ő igazi társasága, híresek 
voltak azok a vacsorák, a melyek gyakran 
hajnalig tartottak, pezsgővel, dallal fűsze­
rezve. Szép idők, a melyben minden fiatal, 
szellemes, vidám volt körülöttem; ah, abban 
az időben még a pezsgő is szilajabb volt.

Pálmay bár nagyon müveit volt zenei­
leg — roppant nehezen tanult. Érzékeny 
volt a végletekig; egyszer egy hibájára 
figyelmeztettem, a mire hangos sírásra fa­
kadt. Bizony eltartott hetekig, a mig újra 
megjelenhettem az ö aranykedéiyü vacsoráin. 
Darabomban sohasem játszott, hiszen Bla- 
hánéval egvidőben volt a színháznál. Ez 
pedig mindent megmagyaráz.

Hegyi Aranka. A legszerencsétlenebb 
primadonna. Az izzó ambíció égette a lel­
két. Ez a gyönyörű asszony maga volt, 
mint annyi más kiváló talentum, a művészi 
gőg._ Minden szerep kicsi volt neki, egész 
lelkét egyikbe sem tudta beleönteni. De ha 
a darabnak mégis sikere volt, felülkereke­
dett benne az igazi asszonyi és művészi
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azonban akármilyen kétségbeesetten kö­
nyörgő pillantásokat is vet jobbra-balra, 
busz hallgatónál többre nem viszi. Még a 
pártjából is csak Lovászy Márton és Molnár 
Jenő figyelik, mit mond a vezér?

Hát sok, nagy igazságot beszél, de az 
előadása nem túlságosan villanyozó. S künn 
a folyosón nagyban emlegetik.

■— Kiegyezési harcoknál nem Szeder­
kényi lesz a vezérszónok!

Mert lassankint kialakult már az ellen­
zéken az a tudat, hogy a kiegyezésnél vív­
ják meg az igazi, életre-halálra menő harcot 
a magyar alkotmány, az állam önállósága 
védelmezésére!

Pcrczel Dezső háromnegyed tizenegy­
kor nyitja meg az ülést. A jegyzőkönyv 
hitelesítése után

Lukács László pénzügyminiszter vissza­
vonja az 1903. év végéig szóló költségvetési 
törvényjavaslatot. Ezután felolvassák a teg­
nap elfogadott indemnitási kérvényt.

A napirend.
Münnich Aurél: Fölöslegesnek tartja 

bővebben indokolni az 1904. évre szóló 
ujoncjavaslatot. Teljesen azonos az a múlt 
évivel, a mely felett oly hosszú tanulságos 
vitát folytattak. Ajánlja efogadásra. (He­
lyeslés a jobboldalon.)

Bakonyi Samu: Örül, hogy az előadó 
tanulságosnak mondotta a nagy ujonevitát. 
Csakugyan az volt, mert évről-évre szét­
szedték azokat a rettenetes viszonyokat, a 
melyek a közös hadseregben uralkodnak. 
Bebizonyult, hogy a hadseregben a magyar­
ság el van nyomva, a nemzeti megnyilvá­
nulás leghalványabb árnyalatát kérlelhetlc- 
nül fojtják meg. Es ,u miniszterelnök mégis 
azt mondotta, hogy: a nemzeti élet kivirul- 
hat a hatvanhetes keretben. Hát az nem 
áll, mert nyilvánvaló, hogy a kiegyezés 
óta a magyarságot az egész "vonalon vissza­
verték. Különösen áll ez a hadseregre 
nézve, itt kiirtanak minden nyomot, a mely 
a magyarságra emlékeztetne. (LTgy van 1

önbizalom: az övé volt a siker teljesen, a 
szerzőé is, a színházé is. Nagyon képzett 
volt a zenében, de tanulni nem szereteti. 
A sikert imádta, csak az útját szerette volna 
megkerülni. Néha a legutolsó zenekari 
próbán is kottából énekelt. Koloratui par­
tikban legelső-rangú volt, megjelenése dia­
dalmas, játéka csupa decens finomság.

Küry Klára művészi pályájának nagy 
egyenetlenságeit is meg tudom érteni, 
Kiiryt, a ki a leányos egyszerűség bájával, 
a naiv közvetlenség erejével aratta eleinte 
legnagyobb sikereit, az angol operettek be- 
lekvnyszerit ott ék a legrafináltabb színpadi 
triiekökbe. A közönség hamar belefáradt az 
orfeunii mutatványokba és a könnyen múló 
divat lesöpörte az angol operettet. Fájda­
lom. Küry is sokat vesztett abból, a m’ely- 
hen nagy volt: a természetességből. De én 
ismerem az ü nagy kvalitását, zenei mű­
veltségét, gyors felfogását és hiszem, hogy 
ha akad színház-igazgató, a ki alkalmas 
darabba tudná ót beállítani, megújulhatná­
nak régi nagy sikerei is.

Legújabb szerelmem Fedák Sári. Néz­
zék meg kérem a Fecskékében.

ügy van! a baloldalon.) Számtalan példa 
van erre, a mely nap-nap után bizonyltja 
hogy tulajdonkép egy bennünket gyűlölő 
osztrák hadsereggel állunk szembe.

Hiába hivatkoznak azokra a morzsa- 
engedményekre. a melyekkel most a nemzet 
jogos kívánságait kielégíteni akarják. Ezek 
korántsem elegendők arra, hogy még egy 
olyan embert is kielégítsenek, a ki a had­
sereggel szemben támadott követeléseket 
illetőleg leszáll a legalsó fokig. Mi van a 
jelvényekkel? a zászlókkal? a katonai bün- 
tetőtörvénykönyvvel ? Minderre választ nem 
kaptunk.

A függetlenségi párt tudatában van 
magasztos kötelességének: egy pillanatra 
sem fog letérni arról az uiról, a mely az 
önálló hadsereg felé vezet. Hiába vádolnak 
bennünket.

Szatmári Mór: Csak vádoljanak 1 Senki 
sem ül fel nekik!

Bakonyi Samu: A párt harminc éves 
múltjai megóvják őt az ilyen alantas rá­
galmaktól. Hiszi és vallja, hogy el fog 
következni az az idő, a mikor Deák Ferenc 
elveinek nem lesz többsége ebben a 
Házban, hanem követelni fogják Kossuth 
Lajos tanításait. (Zajos tetszés a baloldalon.) 
Határozati javaslatot nyújt be, a mely 
kormányt az önálló hadsereg szervezetének 
kidolgozására utasítja. (Élénk helyeslés a 
baloldalon.)

Szederkényi Nándor: Elfogadja Ba­
konyi határozati javaslatát. De szóló még 
a 67-es alapon is fölveszi a vitát a több­
séggel és kész bebizonyítani, hogy még az 
azokban lefektetett jogokat sem érvényesítik.

Hg’yháK és iskola.
Protestáns estély. A főiskola Hittan- 

:i Önképző Tár: ’ ' ... -szaki Onképző Társulata tegnap délutái. 
kitünően sikerült protestáns cstélvt rende­
zett a főiskola dísztermében. Ez volt az idei 
ciklus utolsó estélye és a közönség zsúfo­
lásig megtöltötte a hatalmas termet. — A 
programúiban mindössze annyi változás 
örtént, hogy Szabolcska Mihály betegsége 

miatt nem jöhetett el hozzánk, hanem 4 
szép költeményét küldötte el. É verseket 
Erdei Károly olvasta föl s a közönség alig 
győzött tapsolni. Ezen szám mellett Futó 
Zoltán Szent esi J el kés:-: szabadciőadüsa adott 
különösen előkelő színezetet az est műso­
rának. Az előadást sokáig éljenezték tar­
talmas szónoklatáért s tömör, gyönyörű 
előadásáért. Sáfrány Lajos gyönyörűen 
énekelte el a Miatyánkot, Tele'ky Janka 
urhölgy pedig marras színvonala, értékes 
felolvasást tartott. Baja Mihály lendületes, 
becses költeményei közül mondott el néhá­
nyat, Tóth Sándor pedig hatásosan szavalt. 
A kántus éneke után Harsányi Pál, a nagy- 
buzgóságu, kitűnő elnök záróbeszédé követ­
kezett s ezzel a pompásan sikerült est mű­
sora véget ért.

A keleti háború.
— Távirati tudósítások. —

Port-Arthur.
Kobe, március 19.

(Saját tudósitónktól.) Félhivatalosan is 
megerősítik, hogy Makarov tengernagy a 
hajóraj élén e hó 10-én éjszaka elhagyta 
Port-Arthurt. Azt hiszik, hogy kísérletet 
fog tenni a vladivoszioki hajórajjal való
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egyesülésre. E hó 13-án Makarov hajóraja 
megpillantotta Tógor admirális egy jelző 
hajóját és erre visszatért Port-Arthurba, a 
hol ma is van.

Tüntetés a háború ellen.
Berlin, március 19.

(Saját tudósitónktól.) Kievből távira­
tozzak, hogy az ottani szociáldemokraták 
újabb felhívást bocsátottak ki a hatósághoz, 
a melyben felszólítják a népet, hogy tüntes­
sen a háború ellen. A felhívás e szavakkal 
végződik: Éljen a japán szociáldemokrácia!

Orosz fegyverkezés.
Frankfurt, márczius 19.

(Saját tudósítónktól.) Az orosz kormány 
németországi gyárakban háromezer waggont 
rendelt meg, a melyek hat hónap alatt szál- 
litandók. A vasúti alkatrészek egyéb anya­
gát főképen orosz-lengyelországi gyárakban 
szerzik be-

A koreai harctér.
■■■

Berlin, március 19.
(Saját tudósítónktól.) Söuli távirat sze­

rint 500 főnyi japán utászsereg éjjel-nappal 
dolgozik a tábori vasútvonal fölépítésénél, 
mely Söulból észak felé vezet. A Söul 
f mami vasútvonal október előtt aligha fog 
elkészülni.

Berlin, március 19.
(Saját tudósítónktól.) Az orosz lovas- 

íüzérseg visszatért a Jalu folyó északi part­
jára. A lovasság egy része szintén a Jalu 
folyó mellett táboroz.

Átkelés a jeges Óceánon.
Berlin, március 19.

(Saját tudósitónktól.) New-Yorból táv­
iratozzak a Berliner Tageblattnak, hogy az 
orosz-kelet tengeri hajóraj aligha fog a 
Jeges Óceánon átkelhetni. Az amerikai 
sajtóban kiváló sarkutazók cikkeket közöl­
nek erről a kérdésről. így Teári sarkutazó 
azt mondja, hogy ezidőszerint az átkelés 
teljesen lehetetlen. Gresehi tábornok azon­
ban nem tartja kizártnak.

TÖE¥ÉMYKEEÉS.
§ A margittai választás epilógusa,

A margittai választás után (az után a mely­
ből Szatmári Mór került ki győztesen), a 
margittai negyvennyolcas párt néhány tagja 
bűnvádi feljelentést' tett Orley Kálmán volt 
képviselő és több társa ellen, polgárok vá­
lasztói joga ellen elkövetett vétség, azaz vá­
lasztási megvesztegetések miatt. A vizsgálat 
adatai azonban egyetlen vádpontot sem erő­
sítettek meg s igy pár hónappal ezelőtt a 
nagyváradj törvényszék vádtanácsa az eljá­
rást úgy Orley Kálmán, mint a többi ter­
helttel szemben megszüntette. Ez ellen a 
megszüntető határozat ellen a vádhatóság 
képviselője folyamodást jelentett be s igy a 
királyi táblához került az ügy, a mely most 
foglalkozott a választási vesztegetések kér­
désével. A királyi ítélőtábla a vádtanács 
álláspontjára helyezkedett s jóváhagyta vég­
érvényesen annak megszüntető határozatát. 
Ezzel természetesen lezárult az utolsó ak­
tája is a nevezetes margittai képviselővá­
lasztásnak.

§ Jövő heti bűnügyi főtárgyalások.
A debreceni törvényszék, mint büntető bíró­
ság e héten a következő ügyeket tárgyalja: 
Március hó 22-én kedden Sz. Nagy Lajos

TAVASZI ÚJDONSÁGOK
CZIPÖ, KALAP és FEHERNEMÜEKBEN

megérkeztek
Tisza.-palota-

Pártojjuk a
Yitárius Béla

hazai kisipart!
külföldön tanulmányozott kez- 
tyüs- és kötszerész mesternél

A legfinomabb és legdivatosabb keztyük, valamint a legszakszerüb-
ben készült Sérvkötók, Haskötök stb. a tegjutányosatn árakon

kaphatok és megrendelhetők 

iíebreczen, F‘& “XíJ K Tóth Béla gyógysz. mellett.
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szinüleg a Csorba Márton (Sárga 
csikó) szerepében.

és társa ellen súlyos testi sértés büntette. 
Balogh Ferencz ellen magánlak sértés bün­
tette, Horváth András ellen súlyos testi 
sértés büntette miatt. Március hó 23-án 
szerdán Szabó István ellen orgazdaság vét­
sége, Z. Juhász Dávid s társai ellen lopás 
büntette, Tóth Károly ellen összbüntetcs, 
Fekete Sándor Yenczel ellen lopás büntette, 
Z. Juhász Dávid s 2 társa ellen lopás 
büntette miatt. Március hó 24-én csütörtö­
kön Szilágyi Mátyás ellen gond. okozott 
súlyos testisértés, Gál Imre ellen súlyos 
testisértés büntette miatt.

SZÍNHÁZ.
HL Richard. Shakespeare legsöté­

tebb meséjü alkotása, III. Richard kerül: 
színre tegnap este a d 'breceni színpadon. 
A glosterit a ki nem beautykért s nem 
koronáért villong, hanem magáért a bőszei­
ért, szenvedélyből bőszül, Sebestyén Géza 
játszotta. Sok szin, sok erő ömlött el az 
ábrázolásán. A ..hires“ jelenetekre (a nag 
átok és az álom) nem pazarolta erejét, helye­
sen gondolkozván úgy, hogy a hatásról maga 
Shakespearegondoskodottakeretmegrajzohi- 
sávalésa drasztikumig erős párbeszédekkel. 
Annál becsesebb felfogás csillant elő játé­
kából, mikor a husvér, az ármányos, a ma­
gánkívül s őrülten szenvedélyes Riehardot 
szinezgette. Hátborzongató volt a nevetése, 
vérfagyasztó az édeskéssége s megdöbbentő 
realitás: az álérzelmek rajzának hosszú so­
rozata. S különösképen kiemelkedőnek tart­
juk hatalmas mimikáját, a moly nélkülöz­
hetetlen, de egyúttal legnehezebb eszköze a 
Richard ábrázolójának. A közönség, me] 
megtöltötte a színházat, őszintén és lelke­
sen tapsolta Sebestyént. J eszenszkyné 
(Margit) a szertelenség festésében méltó 
partnere volt Richardnak. Sokszor hívták a 
lámpák elé őt, nemkülönben Jfenszárost 
(Anna), Ebergénvinét (az anya), Faragói 
(Eduard) és Krasznayt (Buckingham 
Ardor Ida klasszikus, fenséges művészet­
tel játszotta meg az Erzsébet nehéz szere­
pét. Szalay Károly a szerencsétlen clarence- 
inek alakjába öntötte be kétségtelenül figye­
lemreméltó tanulmányát. (g. z.)

Zilahy Gyula Debrecenbe pályá­
zik. A Nagyváradi Naplóból olvastuk: Az 
aradi színház igazgatója: Zilahy Gyula, a 
kinek az utóbbi időben annyi baja volt az 
aradi szinügyi bizottsággal és aradi sajtó­
val, pályázni fog a debreceni színházra. 
Pályázatát azonnal benyújtja, mihelyt Deb­
recen tanácsa kiírja a pályázatot. Zilahv 
reményit, hogy Makóval szemben győzni 
fog a pályázatnál, bár azok, a kik a debre­
ceni viszonj-okat ismerik, ezt valószínűtlen­
nek tartják. A debreceni színházra különben 
Makó Lajoson "és Zilahy Gyulán kívül még 
több pályázó is aspirál.

Sebestyén Géza a Hépszin-
sázban. I idői- Pál, a Népszínház 
uj igazgatója közelebb veiidégszc- 
replési sorozatot kezd meg szinhá- 
zaban. X idor tegnap levélben kérte 
lói Sebestyén Gézát, a debreceni 
színház érdemes művészét, hogy 
szerződtetési célból lépjen föl a 
Népszínház deszkáin. Sebestyén 
április elején vendégszerepei, való-

A hajdúk hadnagya. Cobor nagy­
sikerű ei edeti daljátéka még e hó folyamán 
színre kerül Debrecenben is. A darabhoz a 
Barkóezy-huszárok jelmezei Orosz Dezső 
szabótermében már elkészültek. A jelmezek 
diszesség és müizlés tekintetében egyaránt 
dicséretet érdemelnek.

UJBSUfSÁeOK.
* Istentiszteletek. Ma vasárnap az 

evang. református templomokban a követ­
kező lelkészek tartanak istentiszteleteket 
Nagytemplomban Biró Ferenc. Kistemplom- 
ban Uray Sándor. Kossuth-uteai templom­
ban Szele György. Ispotály! templomban 
ÍN- Tóth Kálmán. Csapókerti imaházban 
Kovács János. Szegényházban Hajdú Zsig- 
mond. — A róni. kath. templomban mára. 
20-án, mely böjt V. vasárnapja, a következő 
sorrendben fognak tartatni: Délelőtt szent 
inisét_ mond 6 órakor Ruszka Zo tán, 7-koj- 
Szabó István,8-kor egyik kegyesrendi tanár, 
melyen a főgynasiumi ifjúság vesz részt, 
9-kor az ünnepélyes nagymisét dr. Wolaf a 
Nándor v. püspök, prépost, plébános tartja 
segédlettel s az után Pák Emil prédikál, 
fél 11-kor misézik Molnár Kálmán Dezső 
h. igazgató, melyen a Svetits-zárda s az 
elemi iskolák növendékei vesznek részt. A 
f ji 12 órás misét mondja Nyári Ignác. 
Délután fél 3-kor kereszténytanitás, tartja 
ír. Wolafka Nándor v. püspök, prépost, 

plébános, d-kor keresztényájtatosság, utána 
szent olvasó. 5 órakor a Szent József tár­
sulatának hónapos ájtatosságát tartja dr. 
Wolafka Nándor püspök. — Az ág. ev. 
templomban d. e. 10 órakor Ilaterny Lajos 
őesperes végzi az istentiszteletet. — A gör. 
talk, kápolnában: ti órakor reggeli isten- 
tisztelet, délelőtt 9 órakor sz. mise. délután 
él 3 órakor kereszténytanitás, 3 órakoi 

vecsernye, utána sz. olvasó.
* Személy; hzr. Degenfeld-Schonbere 

ózsef gróf, a tiszántúli egyházkerület fő­
gondnoka e hó 7-én New-Yorkba érkezett.

* Debrecen menyasszonyai ás vő 
egényei. Lapunkban legutóbb közölt ki­

mutatás óta jegyet váltottak a következők 
nemes Besse István ev. ref. férfi szabó 
segéd, Kecskés Máriával ev. ref.; Szabó 
Gábor ev. ref. dohány kertész, Simon Zsu­
zsannával ev. ref.; Hajdú Mihály gör. kath. 
napszámos. Salánki Juliannával ev. ref.: 
nemes László Miklós róm. kath. tüzérkapi­
tány, mezőtelegdi Miskolczy Etelkával róm. 
kath.; Papp Tódor gör. kath. asztalos segéd, 
Drusbáczki Gizellával róm. kath.; Pengői 
István ev. ref. magánzó, Nagy Máriával ev. 
ref.: Nagy Ferencz városi tiszti legény ev. 
ref., Balog Eszlerrel ev. ref.; Székely Béla 
ev. ref. napszámos, Vilii Katalinnal ev. ref.

* Uj ügyvéd. A debreceni ügyvédi 
kamara dr. Csath Sándort Debrecen szék­
hellyel, névjegyzékébe felvette.

* Tegnapi halottak. Az anyakönyvi 
hivatalhoz tegnap a következő halálozáso­
kat jelentették be: Vida Erzsébet ev. ref. 4 
hónapos; Papp Juliánná r. kath. 9 éves;iiv-ucipua , i. tipjj (juiuuuiu 1. twabju. o eveo,

i Szatmáry Jöszter ev. rét. 17 nonapos; 1 ulöp 
I János ev. ref. 74 éves és Magyar Istvánná
! ev. ref. 67 éves.
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* József napja. Fecukék, gólyák ha­
zajötte napján a Józseiek tegnap nagv vigas—
ságok közben ünnepelték névnapjukat __
Legtöbben köszöntötték a következő Józse­
feket : Kovács polgármestert, Tóth Jó­
zsefet, a főiskola nyugalomba vo­
nult érdemes mathezis-tanárát, Kornkoffer 
bankfőnököt, Dicsőfi lelkészt, Hoffmann 
vizsgálóbírót, Szabd ny. főszámvevőt, dr. 
Ljfalussy kir. tanácsost, Ungváry sertés- 
kereskedőt, dr. Lrdos főiskolai igazgatót 
dr. Bakó és Szalay táblabirákat. S. Szabó 
tanárt, K. Kiss tanért, Fodor építőmestert 
dr. VVeisz ügyvédet, Lőív hírlapírót, dr 
Hutiray orvost stb. stb.

* Az O. BT. K. E. Debrecenben. Az
Országos Magyar Kereskedelmi Egyesület 
közelebb minden gócban hivatalosan is szer­
vezi a kerületi székhelyeket E gócok fel­
avatása során Debrecenre április folyamán 
kerül a sor. A felavatáson Sándor Pál ve­
zetésével az O. M. K. E. elnöksége is 
részt vesz.

* Pályázat. Dr. Varga Imre helybeli 
ügyvéd, főiskolánknak kitüntetéssel végzett 
növendéke, jogi és államtudor tegnap” be- 
n; uj tóttá pályázatát a főiskolán megürese­
dett magánjogi tanszékre,

A téglavető-í;elep megszűn­
ése. A téglavető-telep lakosai 

körében kétségbeesett hangulatot 
keltett a tanács ismeretes határo­
zata. Azok a kint lakó szegény 
emberek földönfutókká lesznek 
azon esetben is, ha haladékot kap­
nak házaik eltüntetésére. Végre is 
uekik az a házikó az egyetlen va­
gyonkájuk s a város semmivel 
sem rekompenzálja őket. A szeren­
csétlen emberek most gyűlést tar­
tanak, melyen a városhoz beadandó 
kérvényt fogalmazzák meg. Hang­
súlyozni fogják, hogy ők külön 
községi egyesülést nem akarnak s 
hajlandók saját költségükön isko­
lát is emelni, ügy halljuk külön­
ben, hogy ez ügyben a legköze­
lebbi közgyűlésen több városatya 
interpellációt is fog beterjesztem.

* A jogász- és tisztviselő-kör teg­
nap délután hat órakor tartotta évi rendes 
közgj-ülését saját helyiségében. Az elnöki 
j ‘leütés, a számvizsgáló bizottság jelentése 
s a költségelőirányzat megejtése után a 
régi tisztikart újra megválasztották. A ter­
vezett tarsasvacsorát a József napra tekin­
tettel e hó 26-ra halasztották cl.

Debreceni diákok s, fővárosi 
Kossuth-gyászünnepen. A főiskola egy - 
sütetei húsz tagú küldöttséggel képviselt' 
tik magukat a budapesti egj'etemi ifjú 
mai Kossuth-gyászünnepén. A kiküldött- 
ma éjjel utaztak föl a fővárosba. Az if; 
kiket Hí rsányi szenior vezet, koszorúk;, 
helyeznek el a szent síron.

* ®yaI°g a vén Európán ke, e z-
tuL Erdei Károly, a világot járt 1 biológus 
most adta ki legutóbbi londoni gyaloglójá­
nak élményeit, a fenti cim alatt" A könyv, 
melyet fényképek iti tarkítanak, igen élvez­
hetőén van megírva. Két koronáért Csáthy- 
nál s a szerzőnél (collegium) kapható.

jp húsról ünnepek alkalmiból van szerencsénk a t. közönség b figyelmébe ajánlani
isan felszerelt női t s gyerinckfetöltö áruházunkat. Nagy választók tavaszi női és 

K»rm<‘kfelöltőkben, se yemszövet és mosó-blúzokban, napernyőkben és esernyőkben. 
, a.s ar kész kosztümökben. — A felsorolt áruk szives megtekintésére felhi juk a 
tolgyközönség figyelmét. -

Teljes tisztelettel:

Darvas Testvérek
De"breozen. ZPlaoz-vitcza,

sagyar Király líávéliázhn ma óe ezentúl minién vasárnap és minden csütörtökön este

Kiss Béla jeles zenekarával zeneestélyt rendez.
A n. ó. közönség pontos kiszolgálásáról, tisztán kezelt kávébáli 

ételek és italokról gondoskodik. EBŐS JAKAB, kávés.
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* A Kossuth dalkör gyászünnepe. A
Kossuth dalkör elnöksége ezúton adja hírül, 
hogy Kossuth gyászünnepét ma este tartja 
meg a Törő-féle vendéglő nagytermében. 
Az ünnepen mindenkit szívesen látnak.

* A debreceni Dalegylet uj igaz­
gatója. A debreceni Dalegylet volt igaz­
gatója, Steinacj'zer Sándor tudvalevőleg, 
mint tb. örökös igazgató nyugalomba vo­
nult. A Daiegylet most töltötte be az üres 
igazgatói széket és pedig P. Nagy Zoltán 
zenetanárral, a kinél érdemesebb művész­
embert keresve sem lehetett volna találni e 
díszes tisztségre.

* Megyei ldiavató-bizotteégok ala­
kítása. ilajduváirmegye törvényhatósági- 
bizottsága tegnap délelőtt Domahidy Elemér 
főispán elnöklésével közgyűlést tartott, a 
melyen a polgári lóavató-bizottságokat ala­
kították meg. Az egyik bizottság Debrecen 
l-‘ B.-Ujváros területére szól. Mindkét he­
lyen lesznek ióavatások. Ennek a bizottság- 
mik elnöke Dalmi László, helyettes elnöke 
Piacsek Sándor (Vámospércs). A főispán 
kinevezte a bizottságba, becsüsökké Csák 
Gyulát (Egyek), Harcsánk Gézát (Vámos- 
j.ércs), állatorvosa a bizottságnak Ferenez 
István. — A másik bizottság H.-Szoboszlón 
fog működni, ennek elnöke Fogthüy János, 
h. elnöke Horváth Kálmán (Kaba). Á főis­
pán a bizottságba kinevezte Horváth Kál­
mánt (Kaba), G. Tóth Mihályt (Hajdúszo­
boszló), Fischbein Ignáczot (Debreczen), 
állatorvosa lesz a bizottságnak Gerő Dániel 
(Hajdúszoboszló).

* Fizetésképtelenség-. A hitelezők 
bécsi védőegyesülete közhírré teszi, hogy 
Egry Adolf hajduszoboszlói kereskedő be­
szüntette fizetéseit, A fizetésképtelenség 
debreceni kereskedőket is érdekel.

* Népesedés. Az elmúlt héten 17 fi, 
28 leány, összesen 45 gyermek született. 
Az elhaltak száma 40. Természetes népese­
dés tehát 5 volt.

* Öngyilkos honvédhuszár. A deb­
receni 2-ik huszárezred nagyváradi divízió­
jának egyik közhuszárja, Gyenge Lajos 
"tegnap öngyilkosságot követett el. Bajtársai 
nem is sejtették szándékát. A légjobb 
kedvvel tréfálkozott velük s pár perc múlva, 
mikor egyedül hagyták a szakasz szobájá­
ban, karabélyával szíven lőtte magát. Azt 
hiszik, hogy reménytelen szerelem miatt 
oltotta ki az életét. Tegnap temették el 
nagy katonai parádéval s koporsójára ko­
szorút tett a tisztikar, az altiszti-kar és a 
százada. Érdekes, hogy a legény testvér- 
bátyja, Gyenge Gyula tizedes pár héttel 
izívlüti Debrecenben lett öngyilkossá.

* Nyilvános köszönet. A „Kossuth
Lajos“ jótékony asztaltársaság a március 
35-iki ünnepélyen résztvevőknek, névszerint 

. Hegyi Lili úrnő, Magyari testvérek zene- 
: -tárnak, Krőh Vilmos, Kardos Samu, 
Kzórxky Ernő, Gál Zoltán, Csiky László, 
Szilágyi Aladár és Csórni Béla uraknak 
ezúton is hálás köszönetét mond az asztal­
társaság nevében Schvarc Dániel, mint a 
Kossuth Lajos asztaltársaság titkára. Kö­
szmétét mond továbbá az asztaltársaság 
ifj. Hagenmacher Henrik urnák, ki 30 ko­
ronát volt szives jótékonycélra küldeni.

A * Debreceni Ipartestületi Hitel-
szövetkezet mint az országos központi 
hitelszövetkezet tagja, 1904.' évi március 
hó 27-én, délelőtt 10 órakor az „Iparos 
Otthon“ dísztermében rendes közgyűlést 
tart. Napirend : 1. Múlt évi üzleteredmény­
ről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszám­
adások megvizsgálása és felmentvény meg­
adása, 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igaz­
gatóság 2 tagjának választása. 6. Felügyelő­
bizottság 3 tagjának választása. 7. A bíráló- 
bizottság 30 tagjának választása. 8. Esetle­
ges indítványok. 1902. évi december hó 
31-én volt a szövetkezetnek 278 tagja 1220 
üzletrészszel, az év folyamán belépett 259 
tag 679 üzletrészszel, kilépett 35 tag 187 
üzletrészszel, taglétszám 1903. december 
31-én 502 tag 1712 üzletrészszel.

* Iparváltások. Ipart váltottak a 
múlt héten: Szilágyi György géplakatos, 
Kónya Lászlóné órás. Megszüntették iparu­
kat : Szilágyi György , géplakatos, Juszti 
József cirafestő, Péli Ágoston cipész, Ma­
rosán László bádogos, Majoros Lajos órás, 
Kerékgyártó Lajos csizmadia.

* As összes ssépitö'ssereket fölül­
múlja a közkedvelt Földes-féle Margit-créme. 
Gyorsan és biztosan eltávolít szeplőt, máj­
foltot, kiütéseket, ráncokat és egyébb are- 
tisztátlansásot és igy nemcsak szépít, hanem 
fiatalít is. Ära 1 korona, nagy tégely 2 
korona. Kapható a készítőnél: Földes Kele­
men gyógyszertárában Aradon és minden 
gyógytárban, drogériában és illatszer keres­
kedésben. Utánzatoktól óvakodjunk.

* Lapunk mai számához mellékeljük 
Mandel Lipőt Michelstädler utóda cég árjeirv- 
zékét. Ajánljuk olvasóink figyelmébe.

* Elveszett. Egy fekete atlasz kézi 
táska kék atlasz béléssel, melyben egy kis 
színházi látcső, egy kis tükör és egy pár 
keztyü volt, a Bob előadása után elveszett. 
Felkérem a szives megtalálót, hogy illő 
jutalom mellett adja át e lap kiadóhivata­
lának. Mándoky Béláné Kossuth-utea 37.

* A ki kertjét szereti, szép virágo­
kat és kitűnő konyhakerti terményeket akar, 
az fedezze magszükségletét Mauthuer Ödön cs. 
és kir. udvari magkereskedésében, Budapesten, 
Rottenbiller-utca 33. A cég idei árjegyzékét 
mely 226 oldalra terjed, kívánatra mindenki­
nek ingyen küldi. Ezen árjegyzék az általáno­
san ismert, világhírű, kitűnő magvakon kívül, 
még a különösen érdekes és meglepő konyha­
kerti és virágujdonságoknak egész sorozatát is 
tartalmazza.

* Letzter József fényképészeti, 
festészeti és fényképnagyitási műterme 
Piac-utca 44. Dr. Ujfaíussy-ház. Ál­
landó fényképkiáilitás a műterem 
kapubejáratánál lévő kirakatokban.

* Remek művirág és gyümölcs,
malin, crepe de chine, muslin, schiffon, liberti 
minden színben, kalapdiszitéshez legújabb 
csipke- és gipur-gallérok, arcfátylak, tüli, 
csipke- és selyemsálak, minden faj ruhabélés 
és ruhadiszek nagy választékban, romol són 
szerezhetők be Bartha Kálmán főtéri üzletében.

* Oiajfestészethez legfinomabb Sehőn- 
feld-féle olajfestékek, különféle olajok cs 
vásznak. Tájkép és virágminták a leghíre­
sebb festőktől egyedüli nagy választékban 
Pongrácz Géza papirraktárában, Debrecen.

"Mii ____  _ ik, gyógy­
szer különlegességek, fertőtlenítő- és köt­
szerek, gyógylabdaesok, gyógyborok. Jósa 
és Jéna drougeriája. Debrecen, Kossuth- 
utea 6.

* Némethi József fényképész mű­
terme vasárnap és ünnepnap is egész estig 
nyitva.

* Leány Bakfisch paletók nagy
választékban érkeztek a tavaszi idényre Rózsa 
Lajos elismert legnagyobb női felöltő áru­
házába,

* Legszebb férfi kalapok Feketénél.
* Prágai sonka, Graham-kenyér

náponta friss kapható Tóth Kálmán csemege- 
üzletében.

* Eredeti húsvéti tojások és öntö­
zők alkalmas ajándék tárgyaknak olcsón 
beszerezhetők Mentze Henrik újdonságok áru­
házában, Piac- és Szent Anna-utcá sarkán. 
Gyári raktár valódi angol és solliugeni finom 
acél árukból; zsebkések, kerti kések és ollók, 
borotvák, önműködő borotváló készülékek, utazó 
cikkek, kézi táskák és bőröndök ; pénz-, szivar- 
és cigaretta tárcák; fésűk, kefék, illatszerek, 
szappanok, tükrök, célszerű háztartási és napi 
szükségleti cikkek; gyermekjátékok, footbal 
labdák, tennis verők és tennis labdák, kivétel 
nélkül csakis a legjobb minőségben; az olcsó 
szabott árak minden darabon láthatók.

* Húsvéti ünnepekre, fin kalapok 
65 krtól kezdve, férfi kalapok 90 krtól 
kezve, férfi redős ingek 120 kr, gallér 13 
kr, szép nyakkendők 25 kr, légyházban kö­
tött férfi harisnyák 20 kr, női 25 kr. Fisch 
Testvérek bazár-iizletében, Hungária kávé­
házzal szemben.

* Ma este az Angol-királynő ven­
déglő éttermében a Magyari testvérek zene­
kara játszik.

* Pármai ibolya szappan rendkívül
kellemes ibolya illattal s oly finom, bőrpuhító 
anyagokból készül, hogy még a legérzékenyebb 
ar, bőrű egyének is használhatják. A szappanok 
ideálja ez a kiváló készítmény, a mi egyúttal 
illatszer is. A ruhaszekrényekben elhelyezve, 
minden ruha illatos lesz tőle. Egy darab 80 
fillér. Késziti Szabó Béla pipereszappan-gyáros 
Miskolcon. Kapható Debrecenben Tóth Béla, 
Mihalovits J., Muraközy L., Balázs Ödön, 
Kováts Nándor, Szilc Ferenc gyógyszerészek­
nél, Kálnai Lipót, Borsos Kata, Iíontsek Géza, 
Kontsek Kornél, Márton Gj-ula, Benyáts Emil, 
Békés Lajos, Tóth Kálmán, Fenyő Sándor, 
Mentze Henrik kereskedőknél.

* Női ruha szabónö elfogad jutá­
nyos árban angol és francia divat szerint 
legizlésesebb ruhakészitést. Nógrádi Sándomé, 
Piac-utca 42. (Lamprecht-ház) az emeleten.

A 39. gy. ezred házi estélye.
A 39-ik gyalogezred pazarul berende­

zett s fényes saját helyiségeiben tegnap este 
zajlott le az ezidei utolsó házi estély, mely 
vacsorával, előadás és tánccal volt egybe­
kötve. A vacsora alatt a.39. gyalogezred 
kitünően fegyelmezett és vezetett zenekara 
hangversenyezett, Krausz karnagy kitűnő 
dirigálása mellett. A vacsora ulán a követ­
kező mulatságosabbnál mulatságosabb szá­
mok következtek: Melzerhadnagy kitünően 
adta elő saját couplé számait, Opila, Hermann 
és^Frischfeld tiszthelyettesek mulatságos vig 
előadásaikkal ragadták tapsokra a jelenvolta­
kat, Períler főhadnagy szépen előadott s nagy- 
tehetségre valló énekszámát nem győzte

Kizárólag saját Keszitményfl cziioraktára.
Piacz-u. 33. sz. 

4._Pártoljuk a hazai 4- 
——— készítményt. —=— LFENBEIN és KLEIN Mérték utáni megrende­

lések gyorsan és ponto­
san eszközöltetnek a leg­
szolidabb árak mellett.

WQDUSIN ARANYÉR BAlZSAÍVI az esye^“'1 sz^r’ ™e'y operatic vagy egetés nélkül tökéletesen és biztosan gyógyitj- 
.... .... ... ,ugy a. valamint a nyitott aranyeret. — Teljesen ártalmatlan. — Kórházilag ki

próbáivá. _ Kiismerő levelek szerint ezrek es ezrek köszönhetik e szernek teljes kigyógyulásukat. Készítőié HSTag-y Kálmán 
gyógyszerész Nyíregyháza, loraktar Debreczen város és Hajdumegye területére Szilcz Ferenez gyógyszertára Debreczenbon, Piacz- 
utcza 46. szám. Kapható a gyogyertarakban. - Egy üveg ára használati utasítással együtt 4 korona. - Törvényesen védve.

Czipöt Sajátkészitményil 
hol lehet olcaóuvás^ro ni?

Debreczen, Csapó-ntcza 5 sz. 
- Rendelések a legnagyobb

gonddal lesznek eszközölve.

\ AöZ\ 
< A.Aj

Azv
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eléggé ismételni. Majd Renner főhadnagy 
magyar zongora játéka következett. Magyar 
hévvel, magyar tűzzel, s oly művészettel 
előadott darabok, mint a hogy azt, ő előadta 
es ik a mesében volnának feltalálhatok. Olyan 
zongora művész, mint a főhadnagy ur, pó­
tolhatatlan úgy a társadalmi életre, mint baj­
társid és barátai részére. Játékának hatásaméfy 
nyomokat hagyottajelenvoltak lelküle'ében. 
Végezetül kitűnő előadásban adtak elő egy 
mulattató lovagjátékot. Ezután tánc követ­
kezett, a mely a legnagyobb kedvben csak 
u reggeli órákban ért véget. Az estélyen 
jelen voltak : Asszonyok : Wurmbné, özv. 
Vertánné (Nagyvárad), Voglné, Mildnerné, 
Majorkovicsné, Vertánné (tizombatság), Zi- 
vuskáné, Schmidné, Szikszayné, Wolffné, 
Kurelecné, Babáesné, Lukácsné, Mengeléné, 
Briefné, Spcchné, Steinaekemé, Kroncn- 
felsné, Trösterné. Leányok : Steinacker 
Viola. Vertán Margit, Mariska és Giziké, 
Zivuska Irén és Mariska.

— Nagyságos 
volna ez?

uram,

(Folyt, következik.)

Donorán és Somossá
Kunz József és Társa utódai

Debracm, Kistemplombazár.
Férfi fehérnemű osztály.

I Kit“nő szabású férfi ingek, Gallé- j 
rok. Vászon és pamut alsónadrágok, 

Nyakkendők, Esőornyők, 
Zsebkendők.

I ! ! TELJES FÉRFI KELENGYE ! ! [j 
Szabott árak 1

'Isőrangu magyar 
szabóüzletembe

kész— a kor igényeinek megfelelően

fi- és gyermek

CBá.Rl'OK.

Äs örökség*.
— Regény. —

Irta: Than Gyula.
(Folytatás.)

Néhány perc múlva megérkezett Ti­
niét. Nem tudta mire magyarázni, hogy 
olyan hirtelen visszahivaíta Bátor Balázs. 
Csak Ilma nézett rá szerelmesen, boldogan 
s ez már belépése pillanatában is nyuga­
lommal töltötte el Timótot.

— Nagyságos uram hivatott.
— Igen, kedves Targai ur. Kérettem. 

Beszélni akarok önnel. Az imént olyan 
gyorsan lepett meg kívánságával, hogy fo­
galmam se volt, mi lehetne a leghelyesebb 
megoldás rá. A mit mondtam) hirtelen 
mondtam, de őszintén szólva már megbán­
tam. Megvallom, hogy azóta mást gon­
doltam.

— Mást ? — lepődött meg Timót.
— .Igen.
— És az ?
— Nem bocsátom, önt el. A szerződés 

alól nem oldom fel. Ön hozzám kötötte 
magát és én kötöm magamat önhöz.

— Nagyságos uram! Ez lehetetlen !
— Csak ez lehetséges igazán. Önnek 

maradnia kell. Ön nem hagyhat el engem.
— Nem maradhatok, — szólt leverten 

Timót.
— Semmi körülmények között?
— Nem! semmi körülmények között.
— Még akkor se, ha azt mondanám, 

hogy kis birtoka helyett fogadja el az én 
nagy birtokomat.

— Még akkor sem! — válaszolta ha­
tározottan Timót.

— Még akkor sem, ha ehhez a va­
gyonhoz oda adnám önnek, a kit szeret.

Timót arca felderiilt, a tekintete ragyo­
gott s boldogságtól lelkesülten tört ki aj­
karol a szó:

hát lehetséges

un

is tartok ítagy Választékban raktáron, 
úgyszintén mérték szerint mindennemű 
úri ruhákat is készítek. A legpanfOíabb 
és leybecsülsíesshb kiszolgálásról biztosí­
tom t. vevőimet. Tisztelettel

Tegdes Károly,
Csapó utca

fortieses it
Mandel Zsigmond, eddig a Ke­

reskedelmi és Iparbank énűletében volt 
bankbizományi irodáját Hunyadi-ucUf, 5. 
sz alá fSId.vziní helyezte el, és fölhívja a 
birtokos osztály figyelmét a jelenlegi ked­
vező pénzvismnyokra és felajánlja szol • 
gálítait 4 és 4'/, "/„ törlesztéses köiesű- 
löknek (készpénz és utólagos kamatfizetés 
mellett) kie-zfcoz’ésére. — S mm: időleges 
díjazásra nem reflektál, az igen mérsékel­
ten számított dijat is csak a kölcsön meg­
szerzése esetén igényli. Mindennemű tu­
dakozódásra azonnal és készséggel válaszol.

BECS

óriási küldemény érkezett
Szalon-, eb-d.ö- és fníó- 

== szőnyegekből. =
Nagy választék a legújabb j

csipke- és szövet-
függönyők,

valamint
bvdor-esgö'ze'ísrlKfee-rn.-

I

HOTEL STEFÁNIA 
II. Taborsirssse 12.

Központi fekvés 5 perez a Stefan* platztól, 2 
perez a Stadtb&hnhoftcä. Omnibusz és Körmei vaaut 
irinden irányban és ez ö»sres vasúti álló misekhez g. 
Esálioda eiött indul. Újonnan és modernül cerendezve. 
VüJanyvi í ági tás öszges ^Helyiségekbe. Fürdő cs meleg - 
vízvezeték. Legnagyobb kényelem. Szoba árak. I. 
eo' let 1 f 80 k., II. ara, 1 i. 60 k., III. em. 1 f. 10 
k. Kiezo’gílás aí és világítással együtt. Mérsékelt 
árak kereskedelmi utazóknak é§ hosszabb tar­
tózkodás esetén Etkezáei kényszer kizárva.

Wiizmann Károly, azánodí,

Legjobb ás legmegbízhatóbb

sső a.-ysis*-Elsüss. =ss 
DEBRECZEN. 

Kossuth-utcza 11. szám.

szállít

(előbb Szabó Zsigmond)

=magkereskedéső=j
Debreczen, Piaoz-Hatvan-u. sarok.

Mintázott ajánlatot kívánatra bér­
mentve küld.

i *

NAGY IMRE
szabadalmazott egyetemes ekegyártó H.-Náuáson.

Szabadalmazott csa­
var-rendszerű egye­
temes aezél-ekéimet 
ajánlom a foldmiselő- 
gazdák figyelmébe, amely 
miudsn tekintetben kifo­
gástalan, nyugodt és köny- 
nyü járása folytán bár- 
maly gyártmánynyal ki- 

r«rr-.-. -. - - állja a versenyt, a föld­
réteget kiváló szépen fordítja és tartás nélkül járnak. A gerendelyek f“j 
alakú aczélból, az ekefejek 13 czoll magas tégely öntött aczélból vannak 
készítve, amelyek gazos talajon sem torlódnak.

Ekéimnek főelőnye az, hogy menetközben egy csavar segélyével minden 
irányban szabályozhatók, amaly elősegíti a tetszés szerinti szántást. Ekéimet 
teljes felelősségre szállítom és ha talán n*m válna be, azt saját költségemen 
visszafogadom. Ekéimet minden nagyságban készítem és az óhajtott nagyság­
ban szállítom.

Bármily rostul járó ekék szakszerű kijavítását elvállalom, árajánlattal 
készséggel szolgálok. A hazai ipar pártolását kérve

$

-ztelettel 3sTa^3r Imre.
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a piacz elhelyezőre miatt, az egész pércs 
soron levő ezikkeket megtalálja az oros 
házi kenyérsütcdével kapfsola ban leve' 
élelmezési csal-..okkan. u. m. tojás, zöld 
ség, bab, borsó, lencse, caiiicl, szilva, 
lekvár, dié, vörfs és fokhagyma, tarhonya, 
kása, tengeri, zab, árps, korpa és ntin 
deuf.il' finom liszteket, amelyek a n. é

!! piaczi árakon! i
rendelkezésére bocbájtunk. 

Tisztelettel

Orosházi kenyérsütőde.

Ne az osztrák hanem a 
magyar készítményt pártot jak !

Versenylovaknak

Kitűnő bedörzsölőszer 
Lovaknak 

a Szent mi hál vi-féle

JiKTOÉir
erősitő-folyedék
(Restitutions-fluid)

A m. kir. földművelés* 
iigvi minisztérium 

31289 — 1903, sz. ren­
deletével engedélyezve, 

és nagy hajtás alatt levő állatok iz­
mainak folytonos jókarban tartása 
nélkülözhetetlen. Minden esetben kitűnő 
hatású, ahol a fáradt és beteg állatnak 
erősítő vagy gyógyító bedörzsölésre van 
szüksége. — Kapható minden gyógyszertár­
ban. Budapesten Tőrök József gyógyszer- 
tárában és Kochmeister Frigyes gyógy- 
füszerkereskedésében. A magyar mezőgazdák 
szövetkezetében. — Debrecenben főraktár 

TÓTH BÉLA ur gyógyszertárában. 
Készíti : Szenem halyi Gyula gyógyszerész 
Ára 2 kor 40 fii — Balaton-Boglár.

líifll fe! IS
Tisztelettel tudatom a nagyérdemű 

I közönséggel, hogy Scwarz Vilmos ha’or 
gyáros úrtól kiléptem, hol huzamosabb j 
ideig mint kárpitos és díszítő művezető I 
miikcdttm.

I PiacHilaa 40. sz, alatt, az udvarban |
kárpitos és díszítő műhelyt a mai kor 
igényei szerint rendeztem be.

Több évi külföldi valamint a fővá 
ros elsőrangú üzleteiben szerzett tapasz­
talataim után képes vagyok a legkénye­
sebb ízlésnek is megfelelni.
Angol valódi bőrranakákhan specialista.

A nagyérdemű közönség szives párt­
fogását kéri, kiváló tisztelettel:

KÖHLER LAJOS.
modere kárpitos és diszitó.

Telefon Te’efon

Elismert tény, hogy bárminemű építke­
zéshez csakis a régen pihent oltott mész 
alkalmas, az pedig csakis Kupfer Jenő mész­
telepén kapható bármily kis vagy nagymeny- 
nyiségben.

Körösvölgyi darabos mész
egész kocsi számra mint kisebb mennyiségben.
Portland és Bomán czemeiit, 
stukator nád. elszigetelő éspa- 

pirfedéi-lemez.
Mindezek legolcsóbban beszerezhető

Kupfer Jené
mésztelepén BETHLEN- (volt Kis mester) utcza 
23. sz. Kívánatra házhoz szállítva. Telefon 84.

rojtul
ESTEK Eiss ,
SZ0BÁPÁDLÓ1ACK

legjobb és legmegbuhahibb 
bevásárlási forráts

I TEREI J. utóda cégnél 
Hatvan-n. 13.

Dr. Schöníald-féla o'aj- és akvarel- 
fastékek, valamint fe$tőv»s?nak és hozzá 
való ecseten leg ic óbb árban.

solatával

lehetővé teszi, hogy a szobák a mázolás alatt is 
használtassanak, mivel a kellemetlen szaga és 
a lassú, ragadós száradás, mely az olaj festéknek és 
az olajaknak sajátja, elkerültetik. ffi mellett a 
használata olyan egyszerű, hogy kiki maga végez­
heti a mázolást. A padló nedves tárgygyal feltörül- 
hetö, a mikul, hogy elvesztené fényét.

Debreczeuben: Félegyházi János.

A természetes keserű vizek sorá­
ból — magasan k emelkedik a 

Schmidihauer-féle :— -

keserűm9
mely a székrekedés és azzal járó belső 
bajoknak, u. m.: étvágy hiány, gyo­
mor felfúvódás, — aranyér, vér­
bőség Btb. páratlan természetes gyógyítója.

Már fél ivöpohárral reggeliz‘-s élőit 
használva, teljesen fájdalom Léikül bat, 
a nélkül, hogy a szervezetet gyöngítené.

Kapható Debrecen ízen mindenütt 
úgy egész, mint a közönség kényelmére 
a 2—3-?zori hasztalaira ehgendő kis fél 
üveges 1 öltésben is. Utasítás mellékelve.

—— Féi üveg 30 fillér. ___
Egész üveg 50 fillér. ——

üüiagy hangszer raktár!!

Mindenféle zenélő QŰvek bárminő kivi- 
leiben, úgy gyermekek részére is.

Kérem a n. é. közönséget raktáram szives 
megtekintésére, a hol asiuSenféle hangszer pa­
raj- választékban megszemlélhető, mely érdekes 
és kedves ajándékul szolgál.

Kitűnő c«i- halmot három havi ingyen
tanítással és jótállással.

Mindenféle hangszerjaviláfi művésziesen 
eszközlök. Zongora hangolást vidéken is 

Régi hangszert veszek és becserélek.
Tisztelettel:

KOMÁROMI M.
mühangszerkészitő és zongorahangoló. lóxsef 
kir. hsrezeg Utcza 2. a (Bika-szálloda mellett.)

Kifú Bif ráün üttaak,
KONTSEK GÉZÁNÁL, Kossuth-utcza.

f) Valódi erfurti konyhakerti és virágmagvak direkt be- 
Áhovatal* a legel-ő világhírű forrásokból.

Gazdasági magvak a legjobb fajtiszta és magas csira- 
képességű minőségben. Luczerna, Lóhere, qnedlinburgi és 
hazai Takarmányrépát, disz-, pázsit- és réti líimagtak nagy 
választékban. Bükkünv, Cdbehur, Czukorezirok, Muhar stb.

Kertészetemből:
mindennemű évelő virág övék, virág és konyhakerti termé­
nyek plántái, virághsgymák és gumók nagy választókban.

Remek Chrisantemum tövek 10 drb 2 80 Újdonságok 
10 drb 5 korona. Legszebb Cactus Györgyikék (Georgiák) 
10 drb 8 60 ko ■. .Tnpáni liliomok, tu: aróz-ák, Begóniák, 
Japáni Iris, Orczy és orchidea virágú Casmák, igen olcsón. 

Nagv képes árjegyzék kívánatra

m
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I

Ajánlunk el 6 őrén dü arankaaentea, 
államilag ólomzárolt

S isrí 8 In^S it
továbbá eredeti quedliuburpi ig-n megbiz- 
hard, magas ceirakípe»-:égtt rdpamagvakat, 
ngyezintén komócsin fűmagot, bükköny­

magot stb.

Hollander Adolf és fia
termény- és msgkereskedők, De^reczen. 

Piacz-utcza 28. szám.

1684
1904 - vk. sí.

Állandó T)-_A.™ kiállítás,
Sajáí MW 9yar>alapiitatott wu*lV’- 1975. évben 

Qazír.ssagy, szab. asztal-gyár.

Teljes lakberendezések
u. m. háló, ebédlő és szalon-brran- 
dezések a legünomsbb kivitelben 

kapható

SCHWARZ fU8S
es. és kir. udvar! butor-gyárosaál 

Debreczen,
......... Piacz-utcza 71 szám. -

Költségvetés, rajz és minta kívánatra 
dijmertesen szolgálok, javítások és 

átalakítások elfogadtatnak.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. járásbíróságnak 

^ ■ 3412/2—1904. az. végzése folytán köz­
hírré tétetik, miszerint özv. Juhász Bá- 
lintné dbbreczeni lakos részéve Dezső 
László debreczeni lakostdi 400 korona 
tőke, ennek 1900 évi január hd 1 nap­
jától számítandó 5°/0 kamatai és eddig 
összesen 125 korona 40 fillér perköltség 
erejéig 1903. évi december hő 11-én 
birúilag lefoglalt és 895 koronára becsült 
bútorok és egyéb ingóságok 1904. évi 
március hő 24-én, tlélufán 3 órakor 
kezdetét veendő és Debrecenben, a Sesta- 
kerti 109. számú háznál megtartandó nyil­
vános bírói árverésen, — a legtöbbet ígé­
rőnek azonnali készpénz fizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Debreczen, 1904. márczius hó 5-én. 
Bódogh Zsigtnond, 

birdi kiküldött.

Müi-ialé bükköny, zab, 
árpa, köles stb 

kitűnő minőségű 
legolcsóbban beszerezhető

Weissenbergné és Fia czégnél,
Tizenháromváros-utcza 39.

Felhívás.
Mindazon t. vevőkhöz, kik szobapad­

lójukat óhajtják szép és tartós színre má­
zolni, vagy konyhaberendezésüket, ab'ak- 
és ajtóikat újjá festeni, forduljanak biza­
lommal

Neumann Nándor
kizárólagosan berendezett festék, lakk és 

kencze nagykereskedőhöz 
Hatvan-utcza 5 sz, Bignié-ház. Telefon 205.

liyss, És, szakit árak siti
beszerezhető.

Elsőrecdü rumburgi, hollandi, Creás 
és czérnafonal-vásznak, Schroll féle chíff- t 
sok, csikós-jegyű havasi vásznak, Damasi- 
asitalnemüek, törülközők, minden fajta 
vászon zsebkendők és rövidáruk, ágy- és 
asztalterítők, derékalj-tokok, saját készít­
tetései paplanok, matráczok; továbbá el­
vállalom mindennemű

férfi-, isi-, gysmsHsÉismSek
gyors éa pontos elkészitését minta vagy 
mérték után.

Teljes tisztelettel

Nádudvary Lajos,
Vágó Andor-féle üzlet. Piacz-utcza 28. sz. 

A nagytőzsde mellett.
A fentjelzett vászonnemüimet előnyös bevásár­
lásaim folytán, tekintettel a nagy ár emelke­
désre, még a régi érák mellett szolgálom igen 

tisztelt vevőimnek.

Friss töltésű ásványvizek.
Asztali-, gyógy- és csemege-borok.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására, kozni, 
h°§y a „GrERÉBY FÜLÖP UTÓDAI" ezég üzletét megvettem és azt tör- 
vényszékileg bejegyezve,

— Háwer Seaíl =
név alatt tovább vezetem.:

Üzletemet a legmodernebbül rendeztem be s úgy

fCiszer-, anyag- és festék-,
valamint csemege-osztályát, a legjobb minőségű, friss áruval szereltem fel, 

Minden törekvésem oda fog irányulni, hogy pontos és figyelmes ki­
szolgálás, jó minőségű árú és jutányos árak által, a nagyérdemű közönség 
bizalmát és pártfogását kiérdemeljem.

Számos megkeresést kér, mély tisztelettel

MÁYER JE HŐ,
előbb GEFvÉBY FÜLÖP UTÓDAI.
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Áaponta friss, valódi prágai sódar, thea- és főző-vaj. Minden szombaton
friss bécsi virstli. —-
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.Apró hircietéselc-
Levelezés.

MELYIK SNÁJDIG, csinos katonatiszt édesí­
tené meg fess menyecske keserű életét. — 
„Divina comédia“ poste-restante.

Ajánlat.
LEGSZEBB HÚSVÉTI levelezőlapok leg­

nagyobb választókban, Mihály Sámuel papír- 
kereskedésében kaphatók._______________

KÖNTÖSKERT 11-ik járás, egy puszta föld 
kiadó. Csáti János II. j. 99. sz.

GAZDASSZONYNAK ajánlkozik, magános űr­
höz vagy papi házhoz egy középkorú, özvegy 
nő: ki tiszta, rendszereid, jói fóz és minden 
házi dolgot ért. — Szives megkereséseket 
„Gazdasszony“ czimen kérek a kiadóba. 
C.-akis komoly, teljes czimre válaszolok.

KIADÓ Domb-ntcza 12. sz. alatt, két szobás 
udvari lakás.

A VAROS ALATT 24 és fél hold fekete föld, 
gazdasági épületekkel kiadó. Értekezhetni 
Bethlen-u. 10. sz.

VARRÓLEÁNY úri házhoz ajánlkozik szerény 
fizetésért varrni, vidékre is kimegy. Faragó- 
utcza 22. sz.

SIMA és GYÖKERES nemes bor, csemege és 
lugas szőlőoltváuy, olcsó árban kapbtó Laka­
tos József Béla kis-kágyai szőlőtelepén, u. p. 
Szókolyhid.

HÁZMESTERNEK ajánlkozik egy tisztességes 
fiatal pár. Férjnek a vízvezeték kezelésében 
több évi gyakorlása van. Czim a kiadóhiva­
talban.

KÉT SZOBÁS lakás, mellékhelyiségekkel és 
és egy két szobás garoon lakás, mely irodá­
nak igen alkalmas, május 1-ro kiadó, az ud­
varban jó vizű kút. Ugyanott finom eczctes 
ugorka kapható. Füvészkert-uteza 14. Har- 
mathy Pál.

KIADÓ elegáns szép két szobás lakás, Kos- 
suth-Nap-utcza 5. sz. a.

EGY JÓ CSALÁDBÓL való fiatal magános nő, 
házvezetőnői vagy kulcsárnői állást keres vi­
dékre. Leveleket a „Házvezetőnő“ czimen a 
kiadóba kér.

EGY ARANYBA foglalt email nyak függő, 
Kossuth-utczán a Kaszinó előtt ta áltatott, az 
igazolt tulajdonos átveheti a kiadóhivatalban.

Szakszerű munka, mégis a 
legolcsóbb. Villámmá beren­
dezések kizárólag FCLLVAHI 
L. debreczeni első clectro- 
mcchanikus koszit _a legtar­
tósabb an Kossuth-u.1. szám az 
udvarban Uj berendezések­
nél másfél évi, javításoknál 
fél évi díjtalan rend'ocntar- 
ti:, villamos műszerek, tele­
fonok, villamos házicaengok 
íclsze*«lése és villamos zseb­
lámpák raktara. Villanyos 
bémcsengík éo telefonok jó 
karban tartását cxi három 
krrónától fel ecb vállalom.

Telefon
168.

HASZNÁLJUNK a mosáshoz valódi Elefánt 
mosi port. Kapható: minden jobb füszerke- 
rcskcdéebcn. Óvakodjunk értéktelen után­
zatoktól.

ZONGORA hangolást kitűnő 
szakértelemmel, jutányos áron 
is: Fonográf nagy raktár, 16 
koronától feljebb. — Fonográf 
hengerek — nagyon jutányos 
áron kaphatók, bármily darab 
felvételét elfogadom. Kirom - 
lolt hengereket becserélek.— 
Komáromi, hangszerész. lózsef 
kir. herczeg-uV-za 2. „Bika - 

szálloda 'iíellett.
HONVÉD-UTCZA 62. számú h.. eladó vagy 

bérbe kiadó. — Ugyanott két hordó móz
eladó.

HÁROM UTCZ A í szoba, konyha, kamara és 
világos pinczo kiadó Május 1 -re. Sziv-u. ti.

KITŰNŐ BOROK 11 — 13, Kizling 16 k raj ez ár­
jával literje, PJacz-utcza 34. számú pinezébeu ; 
csak Márczins 30-ikáig kapható. j

UJ KUTFURRÓ VÁLLALAT nyílt meg Ka- 
zinczy-utcza 8. Rendkívül előnyös feltételek. 
Szilágyi György. _______

CSAPOKÉRT mellett, Horváth-féle tanyán) 
10 köblös trágyás szántóföld bérbe kittdó) 
esetleg kisebb részekben is.

BOCSKAY KERTI Darvas-féle Ezerjó bor kap­
ható Kertész Miklós fűszer- és csemege-üzle­
tében, Csapó-uícza 5. sz.

KIADÓ 400 frt évi bérért egy szép nagy bolt- 
helyiség a főtéren, ugyanott két kirakat-szek­
rény és bolti berendezés igen olcsón eladó. 
Értekezhetni Miklós és Markbreit fióküzle­
tében, nagytőzsde mellett.

ÜGYES RUHAVARRÓXŐK házhoz járva vagy 
lakásukon, a legelegánsabb és legdíszesebb 
ruhák varrását szolid árért elvállalják. Czim 
a ki adóhivatalba.

GYAKORLATTAL bíró ispán, — gazdaságba 
ajánlkozik. Czim a kiadóhivatalba.

OLCSO BEVÁSÁRLÁSI FORRÁS, konyha- 
felszerelések, menyasszonyi ajándéktárgyak, 
china-ezüst evőeszközök, vázák, emlékpoha­
rak. jutányos áron kaphatók ifj. Pájer József 
utódánál.

KEDVEZŐ száraz jó lakás, mely áll 3 szoba 
konyha, kamarából, megfelelő mellékhelyisé­
gekkel, folyó évi május 1-től, Csapó-utcza 
39. sz. a. kiadó.

ÜZLETVEZETŐI, raktam oki, avagy hasonló 
bizalmi állást keres biztosítékkal rendelkező 
45 éves kereskedő. Megkeresést „Kereskedő 
Könyvelő“ czimre kér a kiadóba.

ELEGÁNSÁN bútorozott utczai szoba és egy 
udvari szoba konyhával kiadó. Vigkedvü- 
Miíiály-utcza 6.

Kereslet.
MAGYAR SZABÓ kin-munkások, gyakorlott 

munkaerők felvétetnek. Tegdes Károly Csapó- 
utcza 16.

KERESEK egy használt rezervoirt, Domb- 
utcza 10.

CZIPÉSZ TANULÓ felvétetik Lechner Károly 
czipésznél. Kossuth-u. 4L sz.

ÉPÜLET MUNKÁRA asztalos-segédek felvé­
tetnek, Bodnár József asztalosnál, Bundi-u.

KI VOLNA oly nemes szivü, árva leányt 120 
korona kölcsönnel kisegíteni, ki azzal ön­
állóságát óhajtaná megalapítani. Szives aján­
latok „Árva leány 36“ czimen a főpostára 
kéretnek.

HÁZMESTERNÉ kerestetik, Széchényi-utcza 
18. sz.

MEGVÉTELRE kerestetik egy nagyobb fajta 
fényképező készülék, Gólya-u. 10. sz.

JÓ IRÁSU Icán}7 irodába felvétetik. Ajánlatok 
„Jó írás“ czimen a kiadóba.

ÜGYES ujságelárusitók felvétetnek a kiadó- 
hivatalban.

KERESEK április 1-re egy tisztességes, feltét­
len megbízható -- esetleg feleséges — embert 
szolgának. Jelentkezők Barua-utcza 2 a) szám 
alatt, délután 1 és 2 óra között fogadtatnak.

ÜGYES DERÉK, KABÁT varróleányok és 
tanuló leányok fölvételnek, Ring Marinál, 
Batthyáuyi-utcza 12. sz.

ÜGYNÖKÖK fix és jutalékra felvétetnek, napi 
fogyasztási ezikknek magán feleknél való el­
adására. Czirn^ a kiadóhivatalban.

A DEBRECZENI MARGIT-fürdő intézetnél a 
pénztárnoknői állás április hó 1-én üresse- 
désbe jön. Csakis óvadékképes nők pályáz­
hatnak, -- a kik a magyar nyelven kívül a 
német nyelvet folyékonyan beszélik és a 
számvitelben kellő jártassággal bírnak. Jelent­
kezhetni a fürdő irodájában e hó 25-ig.

JÓ FORGALMÚ füszorüzlot, trafik és ital­
méréssel, megvételre kerestetik. Czim a ki­
adóban.

Eladás.
Épületekkel felszerelve 46

föld eladó. Czim a kiadóban.
hold fekete

föld eladó. Czim a kiadóban.
Nyomatott Debreczen szab. kir. város könyvnyomdájában, (Városház koresztópiilet' a Debreczeni Újság körforgógépén.

6 HOLD 1503 négyszögöl ondódi szántóföld 
eladó. — Értekezhetni Csapó-utczán, Bihari 
Istvánnál.

HOMOKKERT mellett, hat hold majorsági föld 
eladó. Czim a kiadóban.

BOLDOGFALVI KERTI II. jár. 104. számú 
kert 3 n 3d las, részben vagy egészbén, iutá- 
n3ros árban eladó, 2 szoba" konyhával. Érte­
kezni lehet ugyanott 106. sz. alatt.

VARGA-KERTBEN, a vasút közelében, 300 
négyszög öl föld, mely két utczára szolgál 
és 75 méter frontja van, eladó. Éitekezhetai 
Kovács G3rula vasüzletében.

EGY JÓ KARBAN levő kerékpár, olc ón el­
adó. Bethlcn-uícza 22.

JÓ KARBAN levő bolti berendezés, május 1-re 
eladó, Czim a kiadóban.

EGY NAGY bolíi-ernyő és két oldalkirakat 
eladó, Füstös Testvéreknél.

ELADÓ HÁZ, mely jöx-edelmez 600 forintot, 
jutárj3r08 árért eladó, ugyanott egy három 
szobás uíczai lakás, mcllókheljdségekkel — 
kiadó. Czim a kiadóhivatalban."

VASÁRI BÓDÉ eladó. Görbe-u. 7. sz.

SZÉCHENYI-KERT 38 ik szám, Posfa-kerttel 
szemb -n, 250 kiló horderejű tizedes mérleg, 
bolti állván3'ok, pultok, továbbá több rend­
beli használt nagy boros hordók, kádak, 
neháu3r ezer ócska szőlőkarók, jutányosán 
eladók.

ELADÓ BOR kisebb nagyobb mennyiségben. 
Sallay Józsefnél, Hajduhadházon.

SESTA-KERT nagyerdei járás, 4. szám a. egy 
nyilas szőlő eladó. Értekezhetni Szout-Anna- 
titczft 37. sz.

KERÉKPÁR jó karban levő, eladó. Baross- 
utcza 10. sz.

ELADÓ a Boldogkert 82. sz. II. járáson egy 
nyilas szőlő, csinos uj házzal, — részletfize­
tésre is.

RAKOCZI-UTCZA 17. számú ház, több utczai 
s udvari lakással, nagy udvarral és kerttel, 
halálozás folytán jutányosán eladó.

UJ-KERTBEN szép úri, kényelmes, lakóházzal 
ellátott szőlő eladó. Értekezhetni: özv. Já­
nos y Józsefi:é megbízásából Kontsek Gézánál.

PARASZT SZEKÉR, elbontott 3 öles góré, 
kutágas ostorral és egy nagy vályú eladó. 
Timár-u. 11.

HOMOKKERTBEN nagxTészt uj ültetési] jó 
karban tartott szőlő eladó, értekezhetni: özv. 
Jánossy Józsefné megbízásából: Kontsek 
Gézánál.

POSTÁKÉRT 21. SZÁMÚ (előbb Feischl-féle) 
nyaraló, 3 szobás lakással, finom csemege- 
szőllővel és gyümölcsfákkal ellátva, eladó. 
Értekezhetni Kovács G3'ula vasüzletébeu.

ELADÓ A KÖNTÖSKERT II. járás 92. szám 
alatt 960 öl, termő szőlővel, 80 drb termő gyü­
mölcsfával beültetett, lugassal körül kerített 
s pajtával ellátott szülőföld. — Továbbá a 
106. sz. alatt 1026 öl, termő szőlővel, 100 drb 
termő g\*ümÖlcsfával beültetett, lugassal és 
lakóházzal c-1 látott szőlőföld. — Felvilágosítást 
ad a Debrecze íi első takarékpénztár titkárja.

ELADÓ. 1. A Tégláskert I. járás 26. sz. 365 és 
fél öles pajtával biró telek. 2. A Martinkán 
1000 öl jó minőségű föld. Tájékozást nyújt a 
Debreczeni Első Takarékpénztár titkárja.

A PÁLL A GON 26 hold 1055 négyszög öl, uj- 
osztásu föld eladó vagy bérbe kiadó. Érte­
kezhetni Miklós-utcza 45. szám.

A SESTAKERT elején 1800 négyszögöl^ szőlő, 
uj nyártlakkal eladó. Értekezhetni Szedlák 
József Piacz-u. 32. I. em.

KÉT SZOBABÚTOR esetleg darabonként is 
eladó. Kossuth-u. 55. sz. ______ _

20 KAS MÉH deszka-kasba, jutányos áron el­
adó. Czim a kiadóhivatalba. _______

MORGÚ-UTCZA 2J.-ik' szám alatti házastelek, 
szabad kézből eladó. Értekorbetni Dr. Popper 
Mór ügyvédnél, Piacz-utcza 69. sz. alatt.
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